CONVOCATORIA
SESION ORDINARIA NO. 47


JOSE LUIS MORENO MARTINEZ
INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE 
SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO
PRESENTE

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA CUADRAGÉSIMA SEPTIMA, Tendrá verificativo el día 30 de SEPTIEMBRE de 2021 a las 09:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente:

ORDEN DEL DÍA
I. [bookmark: _GoBack]LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
1) Acta número 77 de sesión ordinaria de fecha 13 de septiembre de 2021.

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS.

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR;
1) Iniciativa de Acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez para que se declare y habilite el 
Antiguo Hospital municipal, como recinto oficial para la celebración de la sesión solemne del día 30 de septiembre, que tiene por objeto la toma de protesta de Ley a los integrantes del Nuevo Ayuntamiento, y en su caso se determine el horario para dar inicio a las 20:00 horas.
2) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE Ma Elva Loza Gama para que se autorice la desincorporación del patrimonio municipal de los bienes muebles que se enlistan en el cuerpo del documento.
3) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE Ma Elva Loza Gama para que se acepte la donación a favor del municipio, el área de cesión para destinos y vialidades del predio rústico denominado La Garita, propiedad de la C. María de la Luz Arcelia Martín González.


V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES

1) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de la Hacienda Municipal correspondientes al mes de septiembre de 2021, por concepto de energía eléctrica, pago de IMSS y Deuda municipal.
2) Análisis y en su caso aprobación de la primera modificación al presupuesto de egresos ejercicio 2021. 
3) Aprobación del ayuntamiento para presentar ante el Congreso del Estado de Jalisco, la postura de inconformidad, ante el dictamen de la Carta General conforme a los datos de delimitación municipal que proponen para el municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, con fundamento en lo establecido en el artículo 9 de la Ley de Límites Territoriales de los Municipios del Estado de Jalisco. 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y
VII. CLAUSURA




ATENTAMENTE
San Miguel el Alto, Jal., a 27 de septiembre de 2021.




MTRO. ALONSO DE JESÚS VÁZQUEZ JIMENEZ
PRESIDENTE MUNICIPAL 

